

» 职场秀
谁是饭桶

石良 绘



» 同笑时代

过过瘾

同事李姐，虽然年过五十，却整天爱开玩笑，和年轻人一样活泼。那天下午，忙完了手头的事，李姐趴在办公桌上休息。

这时，有个年轻的小伙子来办事，他用手敲敲李姐的办公桌大声喊：“美女，美女！”李姐明明没睡着，却半天才抬起头来，有人开玩笑问她：“耳朵出问题了？”李姐一笑：“我这把年纪了，被人叫一声美女容易吗？你们总得让我过过瘾吧！”刘改徐

» 困人囧事

肉又“长”了

上个月，胖胖的老公去体检，发现有轻度脂肪肝，医生告诉他要减肥，方法就是少吃多运动，于是我利用和他同在一个单位工作的便利条件，对他一天三餐进行全程监控。

昨天中午，我俩来到食堂。眼见有自己最爱吃的葱爆羊肉，老公忍不住了，对我说：“都半个多月没吃肉了，今天就让我吃点儿吧。”我想了想，还是答应了。老公兴奋地对大师傅说：“给我来一份葱爆羊肉，多给一点羊肉，我都半个多月没吃了。”大师傅瞪着老公，叹了口气说：“哎，这肉又‘长’了。”老公尴尬地说：“小点儿声，我这身肉也不是最近才长的，我已经在减肥了。”大师傅笑着对老公说：“没说你，我是说这羊肉又涨价了，你想多要点儿羊肉啊，不行！”王秀荣

» 不是乱弹

一点也没变

步入中年以来，我们老同学几乎每年都搞一次聚会。见面时大家尽管少不了嘘寒问暖，但使用频率最高的一句话还是：“你一点也没变！”

对于这句赞美的话，大部分人愿说也愿听，唯独老张是个例外。当老同学们对老张使用这句话时，他总是摇着头说：“年近不惑，怎么可能？”老张不希望大家这样赞美他，自然他也不这样去赞美别人。于是不管谁变得有多老，他都是实话实说。

事后我曾几次对老张说：“以后同学聚会时你不妨也学着说说这句赞美的话，不管实际情况如何，总能给人一个好心情。”老张听后不以为然地说：“都是老同学干吗这么虚伪？”

今年老同学聚会时，我和老张一起遇到了老同学阿欢。然而还没等我开口，老张便冲着阿欢大声说：“哇，阿欢，你一点也没变！”

我见老张学会了赞美，便悄悄夸他说：“张哥，你今天终于开窍了！”岂料老张回我一句说：“谁说我开窍了？我就是在实话实说。”我说：“你这人就是嘴硬，阿欢明面上没了毛，皱纹也加深了，这还叫实话实说？”老张冲我坏笑一下说：“这就是你的认识问题了。我说他一点也没变，主要是指他走的还是当年那个‘八’字步！”王恩亮

» 白领黑秀

别出心裁的奖项

昨天“三八”节，单位工会要组织跳绳比赛，时间一分钟，号召各个部门的女工踊跃报名参加。

我们部门的女士本来就凤毛麟角，年轻一点的就要属小刘啦。于是，女工委员苏大姐找到小刘，进行动员：“小刘，跳绳比赛，给你报个名吧！”小刘面有为难，红着脸推脱说：“苏老师，你瞧我这身材，还是算了吧。”小刘长得是比较胖，平日里不太好活动，跳绳不占优势。苏大

姐劝说道：“哎呦，没事，重在参与，年轻人玩呗。好不容易过个节，大伙在一起乐呵乐呵，公司领导还参加呢，听说只要参与就有奖呢。”苏大姐一通怂恿，小刘万般无奈，纯属凑数，终于点头答应啦。

比赛那天，进行得热闹而有趣，大伙玩得挺开心。经过一轮激烈的角逐，结果出来啦：工会的小任获得第一名，一分钟跳了161下；综合部的小孟获得第二名，一分钟跳了

158下；财务部的小程获得第三名，一分钟跳了143下……而我们部门的小刘只跳了65下，名列倒数第二。轮到颁奖啦，倒是真的都有奖啊，小任得的是“速度最快奖”，小孟得的是“花样翻新奖”，小程得的是“姿势最优美奖”……颁发完去，颁到小刘这儿，不知会有啥说道。等小刘打开一看，很是郁闷，原来不知谁冒坏，给小刘颁了个“最夯实奖”。李炜

» 漫画人生

安慰话

胡永年 绘



» 警察故事

酒后有自知之明

那天晚上在街头救助了一个醉汉，他身上没有手机也没有身份证件，这可让我们有些犯难。

于是上到公安网查询，男子的名字挺大众化，和他相同名字的人就有四十多个，没办法，一个个核实行，最后总算通过外貌对上了号，按着上面留的联系电话，与男子的家人联系上了，接电话的是男子的妻子，一听是警察，再听是丈夫喝醉了

躺在街头，立马把电话关掉了。

初春的天气还是挺冷，把男子放在街头睡一宿可能就出意外了。于是把男子抬到警车上，驱车把他送到了他住的楼下，男子虽然说话不清楚，可得知我们要送他回家，一个劲地说，甭送，送也白送。

我不明白什么叫送也白送，等我们扶着男子上到三楼敲门时，才明白什么是送也白送，男子的妻子

竟然不开门。

男子还乐乐地对我们说，我说吧，送我也白送，她不开门，我喝多了，可我有自知之明。

后来男子的邻居听到外面的动静，出门让我们先把醉酒的男子扶到他们家去了，邻居说，经常的，经常的，我们家也习惯了，这老哥醉酒后唯一的好处是不闹事，只睡觉，睡醒了啥事儿也没有。李其志

» 涩男女

谁是关键

去年底，部门分来个叫阿敏的女大学生，同事小乐对她一见钟情，死缠烂打，终于获取了阿敏的芳心。随着两人感情迅速升温，阿敏说这个周末她父母要他上门。

小乐心里没谱。那天，他向我们这些“过来人”讨主意。

老马大大咧咧地说：“这事简单，岳父是关键，一家之主嘛！提两瓶她

爱喝的酒，再弄两条高档烟。送对见面礼，保证老岳父先欣喜三分。”小乐点头，阿敏抿嘴笑而不语。

蔡姐颇为不屑：“别听老马瞎说。丈母娘才是关键。我看你得表现得勤快些，见事做事。如果能露两手，炒几个拿手菜就更好了。”

都是关键，小乐不知听谁的，把目光转向阿敏，她最熟悉情况，到底

该怎么做。

阿敏的小脸羞得通红，细声柔气地说：“我家情况特殊，爸妈都不是关键。”小乐不解，问道：“哪还有谁？”阿敏最后点拨道：“搞掂我家的小狗‘花花’。爸妈对它喜欢得不得了。只要明天‘花花’不冲你叫，等于我们全家都接纳了你。记得给它带些火腿肠和狗罐头哦……”刘卫

» 江湖传言

美容偏方解馋

爱美是每个女人的天性，为防年老色衰我用过许多的面膜，结果收效甚微。

老公看我苦恼，指着一个女性副刊上的美容偏方让我试试看：取5汤匙红糖加热10分钟，变成稀软状后敷到脸上，20分钟后清洗干净，一星期三次长期坚持可以达到收缩毛孔的功效。

这个不错，简单易行，说干就

干，舀了五大匙红糖放到炒菜锅里，开始加热，不到五分钟就开始变成稀稀的糊状了，老公说：“火候差不多行了，快点往脸上抹吧。”我急速地端下炒菜锅，看着那烫烫的红糖稀冒着热气，我真不敢抹呀，这抹到脸上还不烫得掉了皮毁了容，我总不能为了美不要命啊，等了不到半分钟，那糊糊状的红糖开始凝固了，我掀起一块来已经抹不到脸上了，

接着又不到半分钟的工夫，已经凝固成脆片状了，这肯定是做不了美容了，老公一见，从锅里拿出一片来，放到嘴里一嚼，嘎嘣脆，笑嘻嘻地说：“味道不错，再多弄点咱也能做糖葫芦了。”我也拿起一片来放到嘴里，真是又脆又甜，我俩嘎嘣嘎嘣声此起彼伏，不一会就把这甜美的美容产品给消灭光了。这红糖脆片没美容倒是解馋了。闫会要

» 家事春秋

不想白干

在我家，有个不成规矩的规矩：每天下班回家，我到网上看新闻，写点小东西；女儿听音乐，写作业；老婆打扫卫生，炒菜做饭。吃过晚饭后，我和女儿各就各位，老婆则毫无怨言地承担起收拾桌子、洗涮碗筷的活。久而久之，我和女儿就变得什么家务活也不想干了。

昨天晚上，老婆单位组织妇女三八节集体会餐，我和女儿不得不自己做家务，我炒菜做饭，女儿收拾碗筷。老婆会餐回到家，推开门就对我们说：“单位真不错，又给我们发了200元。”我和女儿看着老婆手上的钱，不约而同地说：“那就奖励一下做家务的吧。” 徐其文

» 都市生活

老婆想过“妇女月”

一大早，我还在酣梦中，就被老婆吵醒了：“快，起床做饭去！”“为什么是我？”我问。“今天是三八妇女节！”老婆大声说。唉，我只有极不情愿地从暖和的被窝中爬起来做早餐。

出了门，好不容易挤上公交车，竟还有一个空座。刚坐下，正准备小眯一会儿呢，车上的喇叭响了：“各位乘客您好，值此三八妇女节，公交公司祝所有的女性节日快乐！也请广大男士发扬绅士风度，主动给身旁的女士让座！”抬起头，旁边站着的美眉正“含情脉脉”地看着我。得，咱也绅士一下吧！

到了单位，办公室里的男人们全都无精打采地坐着。因为三八节，女同事们集体放假一天。没女人的日子，可真难熬啊！一上午，办公室里都静悄悄的。中午，也没有人下去吃饭了，统一叫的外卖。下午的时间更难熬。

下班后，出了单位，我径直去学校接女儿。到了学校，远远地，就看见校门口人头攒动。走近一看，竟是清一色的爷们。等待中，有人开始暗暗叫苦：“这都是谁定的节日啊？可把我们男人害苦了？”“就是。”有人立即附和道，“什么时候再设立一个‘男人节’就好了！”

回到家，老婆正窝在沙发里看电视。茶几上，堆满了她今天逛街的“战利品”。看见我，她忙掏出衣服比划着让我看，“老公，好看吗？”“好看！”我说。“切！”老婆白了我一眼，“没诚意！算了，不和你说了，快去做饭吧，逛了一天街，我都饿坏了！”

等我洗完碗、拖完地的时候，已经晚上11点了。老婆从浴室里出来，边打着哈欠边意犹未尽的感叹：“今天过的真快啊！老公，你说如果当初定个‘妇女月’，那该多好啊！” 王世虎

本版诚向广大读者征集幽默漫画（四格和单幅）和稿件，欢迎大家踊跃投稿（谢绝一稿多投、一稿重投）。

本版专用信箱：
zhangkba@126.com
编辑热线：
(025)84783612